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Gaussova eliminacija: enolična rešitev

pivot: spravlja poddiagonalce na 0 poddiagonalni element
že urejeno območje: ne spreminjamo več zgornjetrikotna oblika

1 2 0 0 3
1 3 0 1 4
− 2 − 6 1 −1 −7
2 4 2 3 8



II − I
III + 2I
IV − 2I


1 2 0 0 3
0 1 0 1 1
0 − 2 1 −1 −1
0 0 2 3 2

III + 2II


1 2 0 0 3
0 1 0 1 1
0 0 1 1 1
0 0 2 3 2


IV − 2III


1 2 0 0 3
0 1 0 1 1
0 0 1 1 1
0 0 0 1 0


IV 1w = 0 =⇒ w = 0;

III z + w = 1 =⇒ z = 1

II y + w = 1 =⇒ y = 1

I x + 2y = 3 =⇒ x = 1
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1 2 0 0 3
1 3 0 1 4
− 2 − 6 1 −1 −7
2 4 2 3 8

II − I
III + 2I
IV − 2I


1 2 0 0 3
0 1 0 1 1
0 − 2 1 −1 −1
0 0 2 3 2

III + 2II


1 2 0 0 3
0 1 0 1 1
0 0 1 1 1
0 0 2 3 2


IV − 2III


1 2 0 0 3
0 1 0 1 1
0 0 1 1 1
0 0 0 1 0


IV 1w = 0 =⇒ w = 0;

III z + w = 1 =⇒ z = 1

II y + w = 1 =⇒ y = 1

I x + 2y = 3 =⇒ x = 1



Gaussova-Jordanova eliminacija: alternativa vstavljanju
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